

Анотація вибіркової навчальної дисципліни  
**ПРАКТИКУМ ІЗ СИЛОВИХ ВИДІВ СПОРТУ**

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС61
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на застосування теоретичних положень на практиці під час викладацької діяльності у загальноосвітніх школах в разі наявності відповідного розділу у навчальній програмі або у складі групи у відповідній сфері інноваційного чи підприємницького характеру завдяки: змісту та завдань тренувальної діяльності у секціях з силових видах спорту, ДЮСШ і спортивних клубах, техніки виконання фізичних вправ та методики їх вивчення; розвитку фізичних якостей, виконувати комплекси вправ із силових видів спорту, підбирати і виконувати комплекси вправ ЗФП і СФП, що використовуються у силових видах спорту, асоціювати назву вивченої технічної дії з самою дією, давати правильну оцінку діям, що відбуваються під час змагальної діяльності у певному видах силових видів спорту
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Загальні компетентності ЗК1 Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. Фахові компетентності спеціальності ФК11 Здатність аналізувати прояви психіки людини під час занять фізичною культурою і спортом. Фахові компетентності спеціалізації ФКС15 Здатність планувати, організувати та реалізувати програми занять з фізичної реабілітації відповідно до нозології із визначним періодом, мети, загальних та спеціальних завдань, методів контролю. ФКС16 Здатність проводити реабілітаційне обстеження, визначити функціональний стан, рівень фізичного розвитку, ступінь наявних порушень з метою складання індивідуальних реабілітаційних програм з різних категорій населення. ФКС17 Здатність організувати і вести реабілітаційну діяльність в організаціях різного типу з урахуванням особливостей контингенту та природних- середовищних факторів.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «анатомія людини», «гігієна та основи екології».
Назва кафедри, що	Спортивних єдиноборств та силових видів спорту

викладає навчальну дисципліни	
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Професор Олешко В.Г. Деха Н.М.
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023р.